



ПОГОДЖЕНО
Президент - Голова Ради АсМАП України


Костюченко Л.М.
«19» грудня 2013 рік

ЗАТВЕРДЖЕНО
Міністр інфраструктури України


Козак В.В.
«19» грудня 2013 рік

**План заходів
щодо підвищення ефективності роботи автомобільного транспорту
у сфері міжнародних перевезень на 2014 рік**

№	Напрямок роботи	Заходи	Виконавці	Термін виконання
1	2	3	4	5
1.	Удосконалення процедури розподілу та видачі одноразових дозволів та багаторазових дозволів ЄКМТ для здійснення міжнародних автомобільних перевезень вантажів територіями іноземних держав.	Розглянути пропозиції, надані листом АсМАП України від 20.11.2013 № 1/12-1/8396, та розробити відповідний проект наказу щодо внесення змін до наказу Міністерства транспорту України від 20.08.2004 №757, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2004 року за № 1076/9675. Забезпечувати розподіл дозволів ЄКМТ, дозволів які мають обмежені річні квоти на облік та аналіз їх використання з використанням відповідних механізмів розподілу та електронних програм.	Департамент автомобільного транспорту Укртрансінспекція АсМАП України	I квартал 2014 року постійно
2.	Продовження роботи по запровадженню бездозвільної системи виконання міжнародних автомобільних перевезень.	Ініціювати внесення змін до двосторонніх угод між Кабінетом Міністрів України та Урядами іноземних країн (<i>Словацька Республіка, Естонська Республіка, Республіка Білорусь</i>) з питань міжнародних автомобільних вантажних перевезень стосовно	Департамент міжнародного співробітництва Департамент автомобільного транспорту	Протягом 2014 року

		<p>запровадження бездозвільної системи</p> <p>Продовжити роботу з компетентними органами іноземних держав стосовно лібералізації автомобільних перевезень.</p> <p>Провести переговори з асоціаціями міжнародних автомобільних перевізників іноземних держав стосовно лібералізації міжнародних автомобільних перевезень.</p>	<p>Департамент правового забезпечення</p> <p>АсМАП України</p>	
3.	Підписання міжурядових угод про міжнародні автомобільні перевезення з Китаєм та Афганістаном	Ініціювати проведення відповідної роботи, із залученням представників Міністерства закордонних справ України, стосовно підписання міжурядових угод між Україною та Китаєм і Україною та Афганістаном про міжнародні автомобільні перевезення вантажів та пасажирів.	<p>Департамент міжнародного співробітництва</p> <p>Департамент автомобільного транспорту</p> <p>АсМАП України</p>	Протягом 2014 року
4.	Облаштування міжнародних та національних автомобільних доріг зонами відпочинку та майданчиками для стоянок транспортних засобів відповідно вимог ЄУТР.	Розробити та подати в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України проект Державної цільової програми будівництва та облаштування стоянок для вантажних транспортних засобів на 2014-2017 роки відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.11.2013 № 894	<p>Укравтодор</p> <p>Департамент стратегічного розвитку автомобільних доріг</p> <p>АсМАП України</p> <p>Департамент автомобільного транспорту</p>	I квартал 2014 року
5.	Створення економічного механізму оновлення рухомого складу для міжнародних перевезень вантажів та пасажирів транспортними засобами високих європейських технічних та екологічних стандартів.	Забезпечити супроводження законопроекту «Про внесення змін до Митного тарифу України, (щодо встановлення ставок ввізного мита на рівні 0% на транспортні засоби, що використовувались)» реєстр. № 2493а від 03.07.2013, яким пропонується доповнити товарну позицію групи 87 УКТЗЕД за кодом 8701 20 90 00 – трактори колісні для напівпричепів, що використовувались, підкатегорією 8701 20 90 10 – Євро 5 та вище і встановити для них нульову ставку ввізного	<p>АсМАП України</p> <p>Департамент автомобільного транспорту</p> <p>Департамент економіки та фінансів</p>	Протягом 2014 року

		мита.		
6.	Захист інтересів українських перевізників, що здійснюють міжнародні перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом	<p>Посилити контроль за виконанням іноземними перевізниками, що здійснюють міжнародні перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом, законодавства України.</p> <p>Забезпечити обмін інформацією з Міністерством доходів і зборів України стосовно документального контролю за дотриманням автомобільними перевізниками законодавства України щодо міжнародних автомобільних перевезень.</p>	Укртрансінспекція Департамент автомобільного транспорту	Протягом року
		Забезпечити отримання інформації від митних органів стосовно перетину митного кордону вітчизняними та іноземними перевізниками.	Департамент координації політики розвитку інфраструктури та туризму Укртрансінспекція	3 І квартал 2014 року
7.	Удосконалення нормативно-правової бази	Забезпечити подання в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України та супроводження під час розгляду у Верховній Раді України проекту Закону України «Про автомобільний транспорт» (нова редакція).	Департамент автомобільного транспорту Укртрансінспекція Департамент правового забезпечення	І квартал 2014 року
		Внести зміни до наказу Міністерства транспорту України від 09.02.2004 № 75 «Про затвердження Порядку організації регулярних, нерегулярних і маятникових перевезень пасажирів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні» (нова редакція)	АсМАП України	І квартал 2014 року
8.	Удосконалення процедури митного оформлення контейнерів в морських торговельних портах.	Здійснити заходи щодо забезпечення виконання положень постанови Кабінету Міністрів України від 02.04.2009 № 320 «Про затвердження Порядку переміщення товарів у пунктах пропуску через державний кордон, що розташовані на території морських портів України, під час контейнерних	Департамент державної політики у галузі морського та річкового транспорту Департамент автомобільного транспорту	І півріччя 2014 року

		морських портів України, під час контейнерних перевезень у прямому змішаному сполученні». Забезпечити координацію діяльності в сфері транзиту.	транспорту Департамент координації політики розвитку інфраструктури та туризму ДП «Адміністрація морських портів України» АсМАП України	
9.	Оптимізація процедури зважування вантажних транспортних засобів	Вжити заходів для впровадження міжнародного сертифікату зважування згідно Додатку 8 до Міжнародної конвенції про узгодження проведення контролю вантажів на кордонах від 21 жовтня 1982 року та взаємного визнання таких сертифікатів, зокрема, з Польщею та Угорщиною.	Укртрансінспекція Департамент автомобільного транспорту	I квартал 2014 року
10.	Аналіз структури рухомого складу міжнародних автомобільних перевізників України	Надавати Міністерству інфраструктури України за запитом перелік автотранспортних засобів міжнародних автомобільних перевізників – учасників АсМАП України (у розрізі категорій екологічності, моделей та номерних знаків АТЗ).	АсМАП України	Протягом року
11.	Удосконалення підготовки і перепідготовки керівників та спеціалістів в галузі міжнародних автомобільних перевезень з метою підвищення безпеки дорожнього руху на автомобільному транспорті.	Прискорити впровадження наказу Мінінфраструктури України від 26.07.2013 № 551 «Про затвердження Порядку підвищення кваліфікації керівників і спеціалістів, діяльність яких пов'язана з наданням послуг автомобільного транспорту»	Департамент автомобільного транспорту Укртрансінспекція Департамент безпеки	II квартал 2014 року
12.	Врегулювання питання відміни введення обмежень по ввезенню палива в стандартних баках транспортних засобів	Продовжити відповідну роботу з Урядом Республіки Польща щодо відміни застосування обмежень для міжнародних автоперевізників по ввезенню палива в стандартних баках транспортних засобів.	Департамент міжнародного співробітництва Департамент автомобільного транспорту АсМАП України	Протягом 2014 року